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HOW WILL YOU FILE YOUR TAXES THIS YEAR?
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Posed to all respondents.
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HOW DID YOU FILE YOUR TAXES LAST YEAR?
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Posed to all respondents.
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USED H&R BLOCK LAST YEAR… WHAT THEY PLAN TO USE THIS YEAR?
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USED TURBO TAX LAST YEAR… WHAT THEY PLAN TO USE THIS YEAR?

FOR PERSONAL USE ONLY—DO NOT FORWARD OR REDISTRIBUTE

Posed to all respondents.
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DO YOU PREFER TO FILE YOUR TAXES...

FOR PERSONAL USE ONLY—DO NOT FORWARD OR REDISTRIBUTE
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